[leneHne C OCTaTKOM




* Ham nesus

«KTO C fgerckux et 3aHUMaerTcs

MaTeMaTMKoOU, TOT pa3BUBAET MO3I, CBOIO
BOJIIO, BOCITUTbIBAET

B cebe HaCTOU4YUBOCTb U YropCTBO
B [JOCTM)KEHUN LiEJTN»
A. MapKyiuesny



pachnyeckum ANKTaHT

1) 25x=100; x=4
2) x:4=20; x=5
3) 100 :x=5; x=14
4) 35x=0; x=10
5) 44:x=44; x=1
6) lix=451; x=41I
7 385:x=11,x=53

8) 72x=0; x=1 OtBeT: _AA__ _NAAA
9)-x21771=-0ix={77

«Oda»
«Het>» A




BbinoNHUTE AEUCTBUSA W
HauauTe CYMMY OCTaTKOB

« 678 : 24 = 28 (ocT 6)
« 976 :41 = 23 (ocT 33)
« 882 :40 =22 (ocT 2)

« OTBET 6 + 33 + 2 = 41



* 3agaua

« N3 r.Connkamcka Ha 3KCKYpCUIO B
[10NOBOAOBCKMN CENbCKUN MYy3€en
TpebyeTcsd nepeBe3Tn 345 4YenoBeKk. bbi
3aKa3aH aBTobyCc BMeCTUMOCTbIO 45
yenoBeK. CKOMbKO HY>XXHO BbIMOJIHUTD
pPeENcoB aBTobycy, YTobbl NepeBe3TN BCEX
noaen?

« OTBeT: 8 pencos



* 3agaHue

« Ha3zoBuTe HAaMMEHBIIIEE JIBY3HAYHOE
YHCJIO, IIPU JCJIECHUMU KOTOPOro Ha 12
IIOJIY4a€TCI OCTATOK 2.

« OtBEeT: 14 14 : 12 =1 (0ocT 2)



He BBIITOJTHAA BHIYUCICHUHN
* HAWUTEe ONTUOKY

« 673 :17 =39 (ocT 17)
« 913 : 15 = 6 (ocT 3)
« 515:10 = 50 (ocTt 15)




* OTBETbTE Ha BOMPOCH!

= Kakoun octaTtok MOXeT 6biTb Npu
aeneHnn Ha 13; Ha 1007?

= KaK BbIMOSIHUTb NMPOBEPKY AeNeHUs C
octaTkoM? (CocTaBbTe CxeMmy)



* [lomMallHee 3aaaHne

« CocTtaBuTb N pelnTb ABE 3a4a4YuM Ha
AerieHmne C OCTaTKOM

= BblyuUnTb KOMMNOHEHTbI AENCTBUN




* Cnacn6o 3a BauMmanue !



